

COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”

Orașul Tismana, județul Gorj, în calitate de beneficiar, demarează proiectul “Renovare și Dotare Centru Comunitar Integrat pentru furnizarea serviciilor medico-sociale, Oraș Tismana, Județul Gorj”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, cu respectarea prevederilor Ghidului de finanțare Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, COMPONENTA: 12 – Sănătate, INVESTIȚIA: 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, Investiția specifică: I1.4: Centre Comunitare Integrate

COMPONENTA: 12 – Sănătate, INVESTIȚIA: 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, Investiția specifică: I1.4: Centre Comunitare Integrate

Obiectivul general - construirea / reabilitarea / modernizarea / a 200 de centre comunitare integrate și dotarea în vederea funcționării. Centrele comunitare integrate se organizează și funcționează în conformitate cu cadrul normativ existent. Ele fac parte din corpul programelor comunitare de asistență medicală coordonate de Ministerul Sănătății, cu scopul principal de a spori accesul la servicii medicale de calitate pentru populație și, în special, pentru grupurile vulnerabile. Construcția și renovarea clădirilor se va face cu respectarea standardului nZEB+.

Obiectivul specific – Se va renova și dota Școala Topești, Clădirea C3, din satul Topești, Orașul Tismana, identificată cu număr cadastral 40963 și va avea destinația de „Centrul Comunitar Integrat pentru furnizarea serviciilor medico-sociale, oraș Tismana, județul Gorj”

Data de început a proiectului este 27.12.2023, iar data de finalizare este 01.05.2025, durata de implementare a acestuia fiind de 17 luni, perioadă în care vor fi finalizate toate achizițiile și lucrările prevăzute prin Proiect.

Valoarea totală a proiectului este de 832.049,30 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR fără TVA 699.201,09 lei și valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR 132.848,21 lei.

Date de contact beneficiar Proiect: Orașul Tismana
Adresă: Oraș Tismana, str. Tismana, nr.116, Județul Gorj
e-mail consilierjuridic@primariatismana.ro
Telefon 0253206101

Data, 02.02.2024

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului Românie!



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”